

安踏集团联席CEO赖世贤 捐赠晋江公益事业超1亿元

6月1日,晋江市实验小学“世贤教育基金”捐赠暨“世贤创客教育中心”揭牌活动举行。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、吴忠刘等参加活动。

据了解,安踏集团执行董事、联席CEO赖世贤向母校晋江市实验小学捐赠600万元,创建“世贤创客教育中心”,并设立“世贤奖教奖学基金”。

该基金资助的项目包括学校创客教育中心建设、奖教奖学基金设立、“三创”(创新课程、创新教学模式、创新育人模式)教育特色品牌校创建等,将奖励成绩突出的老师、学生和学校团队,进一步提升学校创客教育水平,加快推进学校人工智能教育试点校工作,提升教育教学质量。

赖世贤出生于1975年,是福建泉州晋江人。他从中欧国际商学院工商管理硕士毕业后,于2003年3月加入安踏集团,参与并见证了安踏近二十年的快速发展。

一直以来,赖世贤在积极参与家乡经济建设的同时,也十分关心支持家乡教育发展、热心慈

善公益事业,累计捐赠超过1亿元。赖世贤与安踏创始人家族成立的和敏基金会一起,投身体育发展、医疗卫生和乡村振兴的公益实践。

2021年6月4日,赖世贤走访母校晋江市实验小学。为表达对母校的感恩和回馈,赖世贤决定向晋江市实验小学捐资600万元。其中,300万元用于成立“晋江市实验小学世贤奖教奖学基金”,奖励成绩突出的教师、学生和学校团队;另外300万元用于建立“晋江市实验小学世贤创客教育中心”,以此进一步提升学校的创客教育水平,加快推进学校人工智能教育试点校工作的开展。

作为一名晋江人,赖世贤表示,母校的教育让他受益终生,为他后来的事业奠定了坚实基础。作为一名实小人,他一直十分感谢老师们对他的辛勤培育。未来,他也将尽自己的能力,为母校的教育教学发展贡献自己的一份力量。相信通过他的努力,定能有越来越多的晋江人将习近平同志提出的“晋江经验”贯彻落实、发扬光大。(来源《晋江经济报》)

“六一”儿童节期间,尤溪县关工委的“五老”(老地下党员、老游击队员、老交通员、老接头户、老苏区老干部)人员、爱心志愿者们惦记着留守儿童、家境困难的孩子们,开展关爱扶困助学活动,给孩子们送去了爱心和温暖。

6月1日这一天,该县关工委的“五老”人员、爱心志愿者们早早从城关出发,驱车55公里前往偏远山乡汤川乡光明中心小学看望慰问10位留守儿童、家境困难的孩子们。与孩子们互动交流,谈心疏导,嘘寒问暖,逐一了解其学习、生活等情况,鼓励孩子们好好学习,积极向上,并给每人发放了500元的助学金。他们还深入城关小学、管前中心小学、溪尾中心小学,给18名儿童送上爱心助学金9000元,赠送课外书籍、运动器材等“爱心包”合计7000余元,让孩子们过了个快乐的“六一”儿童节。

同时,该县关工委的“五老”人员、爱心志愿者在朱熹诞生地的朱子文化园南溪书院开展了“福在心田,‘尤’福同享”关爱扶困助学活动。45名家境困难的中小学生们逐一击鼓鸣志,放声喊出了自己的心愿,一起朗诵《朱子家训》。

到了中午,该县关工委的“五老”人员、爱心志愿者们早已在大埔山长者食堂为45名家境困难的孩子们备好了爱心午餐,给每位小学生发放了500元爱心助学红包,给每位初中生、高中生送上1000元的爱心助学金,共发放了4万多元。下午,由“五老”人员与爱心志愿者带领孩子们乘坐租用的大巴车,到文公大饭店影院包场观看了一部以弘扬中华孝道、家庭教育为主旋律题材的首映电影《醒来2》,以此激励受助学子们生如夏花,不负韶华。(林盛)

泉州鲤城·以老助老 共同缔造老年人的幸福夕阳

“每个人都有老的时候,趁自己还‘年轻’、手脚还利索,做些力所能及的事,帮助身边有需要的老邻居们。”这是泉州鲤城金山社区“红色关怀·银龄互助”志愿服务队志愿者们共同的心声。

据了解,金山社区建于上世纪80年代初,老龄人口占21%以上。针对社区老年人口多的特点,鲤城区委老干局在该社区试点成立“红色关怀·银龄互助”志愿服务队,让身体健康、乐于参加志愿服务的低龄老人为辖区内高龄孤寡、身体不好的老人提供邻里守望、精神慰藉、矛盾化解等服务。

在金山社区,总能看到这群穿戴整齐、笑容满面的银龄志愿者们,穿梭在不同楼栋间、走门串户。老黄有高血压、老张最近感冒了、老陈已经有小半个月没出门……只要是社区老年人们的大小事情,志愿服务队的志愿者们都了如指掌。

今年82岁的老党员吴玲玲是志愿服务队的一员,健谈且热心肠的她,是社区老年人们公认最好的银龄志愿者之一。平日里,她喜欢散步去买菜、到社区小公园活动,因为这能帮助她快速了解社区老人们的近况,当发现某位老人很长时间没在社区公共场合出现了,她会先打电话了解一下情况,如是因为身体原因没外出,她会告诉其他银龄志愿者们,轮流前去看望。

“我们都是老人家,平时就喜欢聚在一起聊聊天,生病在家难免会无聊,所以我们就上门陪他们聊天,让他们暂时忘记病痛之苦,精气神会更好。”吴玲玲说,因为社区氛围好,虽然楼房老化、设施陈旧,大多数老人们都不愿意搬离社区。

家住金山社区北区1栋的张秀晟原先也是志愿服务队的一员,由于岁数渐长,腿脚变得不怎么利索,需要拄拐杖行走,出门的次数也有所减少,银龄志愿者们得知情况后,经过她家门口总会停下来与她聊聊天,告诉她近来社区发生的新鲜事。体验过两种角色的张秀晟觉得以老助老这样的模式非常好,不管是帮助别人还是被帮助,她都感觉很开心。

鲤城区委老干局局长胡夏颖表示,“红色关怀·银龄互助”志愿服务队的成立更好地发挥老党员、离退休干部的力量,引领他们融入“党建+”邻里中心建设和基层网格管理工作,接下来将根据各社区的实际情况及具体需求,成立志愿服务队,让更多老党员、离退休干部能发挥余热,让老年人的获得感更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。(施远圻 庄绍宾 来源:东南网)

瑞容爱心协会 捐赠仙游县张埔小学教学器材

本报讯 “感谢瑞容爱心协会的大力支持,这次为我们学校捐赠了总价值约2万元的教学一体机及1块推拉黑板,解决了实际困难。我们一定不辜负大家的期望,更加努力工作,进一步提高教学质量,努力让张埔小学越办越好!”近日,在仙游县张埔小学举行的捐赠仪式上,该校校长李文焦感激地表示,并向协会会长林瑞容颁发了写有“助教乡村 善德永存”字样的牌匾致谢。

2016年初,“全国助人为乐好人”林瑞容发起

成立瑞容爱心协会,坚持把助学兴教为主要公益方向,700多名成员通过现场认捐和发动爱心人士捐献等各种方式募捐筹集善款,通过金秋助学、关爱留守儿童、捐献教学设备等方式推动乡村教育振兴,如春秋助学共已开展11次,累计发放助学金109万余元资助1000余名贫困大中小学生,并先后为仙游大济镇中心幼儿园捐赠教学音响设备1套及为砺山小学捐献助学款6000元及学习用品等,改善办学条件,提高教学质量。(陈国孟)

中华美德代代传



5月24日,福州市宁化小学教育集团的师生们来到市级家风家训乡贤文化馆、台江区新时代文明实践家文化馆、台江区新时代文明实践家文化传承基地——古田会馆,开展台江区“存正心、守正道、养正气”新风正气福建“名片”暨家文化乡贤文化宣传教育活动。

舞蹈、情景剧、诗朗诵等节目,生动诠释好家庭、好家风对孩子成长、家庭和睦、社会和谐、文明传承的重要意义,让现场观众沉浸式感受中华传统文化的魅力和家族代代相传的道德品质。(来源:福州文明风网站)